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Pilotarea activităților în 

țările partenere 

Zilele ECOUNITY 

 

Analize juridice pe țări și 

aplicație mobilă 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Suntem încântați să vă prezentăm cel de-al patrulea buletin informativ al proiectului 

ECOUNITY, un Parteneriat de Cooperare Erasmus+ în Învățământul Superior, 

finanțat de Uniunea Europeană. Acest buletin evidențiază realizările noastre 

remarcabile în pilotarea activităților, evenimentele de multiplicare ECOUNITY 

Days, analizele juridice pe țări și lansarea platformei noastre de învățare mobilă.  

 

 

Foto - Didem Saygın 

Çanakkale, Iulie 2025 
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Activitățile de pilotare ECOUNITY au 

reprezentat o realizare de referință pentru 

proiect, testând eficacitatea modulelor 

noastre de curs, a platformei de e-learning și a 

metodologiilor pedagogice în cinci țări 

partenere. Un număr total de 252 de studenți 

de la facultățile de economie, management și 

afaceri au participat la procesul de pilotare în 

timpul semestrului de toamnă 2025-2026. 

Pilotarea a utilizat toate rezultatele 

proiectului, inclusiv cele patru module de curs 

cuprinzătoare (Economie Verde, Finanțare 

Verde Sustenabilă, Mediu Verde și Produse 

Agroalimentare și Dezvoltare Urbană 

Sustenabilă), platforma de e-learning bazată 

pe Moodle, videoclipurile de animație, precum 

și Ghidul și Planul de Acțiune SGD. Analizele 

pre-test și post-test au evidențiat schimbări 

pozitive semnificative în atitudinea studenților 

față de Dezvoltarea Verde Sustenabilă. 

 

CURS PILOT ÎN SLOVACIA (Universitatea 

Slovacă de Agricultură din Nitra) 

36 de studenți de la Facultatea de Economie 

și Management au participat la acest proces. 

Pilotarea a fost implementată în cadrul 

cursului de Finanțe și Monedă. Realizările 

cheie au inclus: creșterea gradului de 

conștientizare a politicilor publice verzi cu 

+1,28 puncte (de la 3,13 la 4,41 pe o scară de 

5 puncte), îmbunătățirea înțelegerii 

principiilor economiei verzi cu +0,58 puncte 

și evaluări pozitive de 94,1% pentru gradul 

de utilizare al platformei. 

 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

CURS PILOT ÎN ROMÂNIA (Universitatea 

Națională de Știință și Tehnologie 

POLITEHNICA București) 

Au participat 94 de studenți, făcând din 

România cel mai mare cohort de pilotare. 

87% dintre studenți au evaluat platforma ca 

fiind funcțională și ușor de utilizat, 93% 

fiind de acord că videoclipurile de animație 

au îmbunătățit înțelegerea problemelor 

complexe legate de SGD. Evaluarea a 

demonstrat un feedback pozitiv de 98% 

privind utilitatea platformei LMS și a 

rezultatelor proiectului. 

CURS PILOT ÎN POLONIA (Universitatea din 

Lodz) 

65 de studenți au participat prin integrarea 

inovatoare cu programul de studii EcoCity 

existent. Cele mai semnificative progrese au 

fost observate în înțelegerea politicilor 

fiscale verzi (+1,06 puncte) și în dorința de a 

participa la activități de sustenabilitate în 

campus (+1,00 puncte). Eficacitatea 

platformei a fost evaluată pozitiv de 80% 

dintre studenți, iar 88% au confirmat 

utilitatea rezultatelor proiectului.  

CURS PILOT ÎN TURCIA (Universitatea Çanakkale 

Onsekiz Mart) 

39 de studenți au participat la pilotare. 86,1% 

dintre studenți au fost total de acord cu faptul că 

au trecut de la statutul de „gânditori pasivi” la cel 

de „actori activi” în protecția mediului. 72,2% și-

au exprimat acordul deplin cu privire la 

funcționalitatea platformei, iar 75% cu privire la 

eficacitatea conținutului digital pentru acțiunile 

de mediu. 82,3% au confirmat o creștere a 

gradului de conștientizare privind SGD. 

 

CURS PILOT ÎN CROAȚIA (Universitatea din 

Rijeka, Facultatea de Economie și Afaceri) 

Au participat 18 studenți, în colaborare cu 20 de 

ONG-uri. Studenții au demonstrat o creștere 

impresionantă a cunoștințelor de +30% și o 

îmbunătățire generală a atitudinii de la 4,33 la 

4,63 (+0,30). Cele mai mari progrese au fost 

înregistrate în dorința de a participa la activități 

de sustenabilitate în campus (+0,57) și în 

tranziția către un angajament activ față de 

mediu (+0,57). Croația a obținut evaluări pozitive 

de 100% pentru ușurința în utilizare a platformei 

și de 94,5% pentru eficacitatea videoclipurilor de 

animație. 
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Evenimentele de multiplicare ECOUNITY 

Days au reprezentat punctul culminant al 

activităților noastre de partajare și 

promovare, fiind concepute pentru a 

disemina rezultatele proiectului către 

comunități academice extinse, factori de 

decizie locali și organizații de mediu. 

Consorțiul a organizat cu succes 7 

evenimente în toate țările partenere, 

ajungând la un număr impresionant de 

509 participanți.  

REPERE ALE EVENIMENTELOR 

PARTENERILOR 

SLOVACIA - SUA & SOS BirdLife Slovakia 

Au fost organizate două evenimente de 

mare succes: 

1. ECOUNITY DAY pe 9 decembrie 

2025, la SUA în Nitra, cu 61 de 

studenți din anul I de la 

programele de Contabilitate și 

Managementul Afacerilor; 

2. Workshop-ul pentru experți pe 

tema „Noua politică agricolă a UE 

pentru 2028-2034 și impactul 

acesteia asupra Slovaciei”, 

desfășurat pe 5 februarie 2026, 

reunind cadre universitare, 

autorități locale și reprezentanți ai 

ONG-urilor. 

 

Evenimentele au atras în total 216 participanți, 

incluzând 73 de studenți, 31 de cadre didactice, 

18 reprezentanți ai ONG-urilor și 8 

reprezentanți ai autorităților locale. 

ECOUNITY 
 

POLONIA - UL 

Universitatea din Lodz a mobilizat 66 de 

participanți. Evenimentul a promovat 

rezultatele proiectului și a demonstrat modul în 

care modulele ECOUNITY pot fi integrate în 

programele de studii existente. 88% dintre 

participanți au confirmat utilitatea rezultatelor 

proiectului pentru dezvoltarea lor profesională. 



 

 
 

 

  

 
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

CROATIA - UNIRI 

O sesiune hibridă despre responsabilitatea 

socială și dezvoltarea urbană sustenabilă a 

atras 63 de participanți. Evenimentul a 

obținut evaluări excepționale de calitate, cu 

4,95/5,00 pentru calitatea generală – cel mai 

mare punctaj dintre toate țările partenere. 

Atelierul interactiv a facilitat discuții animate 

între studenți, cercetători și reprezentanți ai 

ONG-urilor, incluzând prezentarea asociației 

Žmergo despre implicarea tinerilor în 

protecția mediului. 

 

ROMANIA - UPB 

Ziua de Informare ECOUNITY (ECOUNITY Info 

Day) a avut loc pe 9 decembrie 2025, la clădirea 

Bibliotecii UPB din București, într-un format 

hibrid. Evenimentul a atras 94 de participanți 

(47 cu prezență fizică + 47 online), incluzând 81 

de studenți de la alte universități, 13 cadre 

didactice și 11 reprezentanți ai ONG-urilor. 

Deschiderea a fost condusă de conf. univ. dr. 

Alexandra Ioanid, care a subliniat succesul 

proiectului în creșterea gradului de 

conștientizare privind mediul. Evaluările de 

calitate au atins 4,64/5,00 pentru calitatea 

generală a evenimentului. 

TURCIA - MELLIS & ÇOMÜ 

Au fost organizate două evenimente axate pe 

transformarea verde și sinergia cu ONG-urile 

locale, ajungând la 70 de participanți. Profilul 

participanților a inclus studenți de la 

Universitatea Democracy din İzmir, 

reprezentanți ai ONG-urilor, cadre universitare 

și membri ai comunității locale, precum 

reprezentanți ai primăriei. 

Evenimentele au obținut cele mai ridicate 

evaluări de calitate dintre toți partenerii: 

4,87/5,00 pentru calitatea generală a 

evenimentului și 4,91/5,00 pentru înțelegerea 

modulelor de curs. 100% dintre participanți au 

confirmat utilitatea platformei LMS și a 

rezultatelor proiectului. 

 



 ANALIZE JURIDICE PE ȚĂRI 
Fiecare universitate parteneră a pregătit rapoarte detaliate pe țări, examinând cinci domenii 
tematice cheie: 
 

Domeniu Tematic 

 

Subiecte Cheie Abordate 

1. Economie Verde Taxe de mediu, stimulente, politici privind achizițiile publice verzi 

2. Finanțare Verde Sustenabilă 

și Responsabilitate Socială 

Implementarea Taxonomiei UE, raportarea sustenabilității, 

ghiduri în finanțarea sustenabilă 

3. Mediu Verde și 

Produse 

Agroalimentare 

Reglementări privind managementul apei, agricultura și protecția 

biodiversității 

4. Dezvoltare Urbană 

Sustenabilă și Orașe Inteligente 

(Smart Cities) 

Cadre de reglementare pentru orașe inteligente, politici de 

sustenabilitate urbană 

5. Colaborarea Universităților cu 

Actorii Locali 

 
Legea municipalității, legislația privind ONG-urile, legea învățământului 
superior 

Analiza juridică comparativă a identificat teme comune aliniate cu directivele UE (Pactul Verde 

European, Taxonomia UE), grade variabile de implementare a achizițiilor publice verzi, diferențe 

în aplicarea raportării sustenabilității și provocări în implementarea practică în cadrul 

municipalităților mai mici. 

Un pilon central al Pachetului de Lucru 4 al proiectului ECOUNITY a fost dezvoltarea unor analize 

juridice cuprinzătoare pe țări, care examinează legislația de mediu în toate cele cinci țări 

partenere. Aceste analize oferă perspective esențiale asupra cadrelor de reglementare care 

guvernează dezvoltarea sustenabilă, economia verde și cooperarea universitate-comunitate în 

Slovacia, România, Polonia, Turcia și Croația. 

Analizele juridice comparative sunt esențiale pentru societatea modernă și progresul ecologic. 

Acestea stimulează cooperarea între universități, administrații locale, comunități și cetățeni 

pentru a realiza proiecte sustenabile și pentru a promova practici prietenoase cu mediul și 

responsabile din punct de vedere economic. Legile și reglementările joacă un rol crucial în modul 

în care diferite țări implementează politicile și cooperarea interdisciplinară. Prin compararea 

sistemelor instituționale, proiectul a identificat aspecte pozitive, lacune și domenii care necesită 

îmbunătățiri pentru o mai bună cooperare intersectorială. 

 



APLICAȚIA MOBILĂ ECOUNITY 
Suntem încântați să anunțăm lansarea aplicației mobile ECOUNITY, care aduce platforma noastră 

cuprinzătoare de e-learning direct pe smartphone-ul dumneavoastră! Aplicația mobilă oferă acces facil 

la toate materialele de învățare ECOUNITY, permițând studenților și părților interesate să se implice în 

educația pentru sustenabilitate oricând și oriunde. 

 

Funcționalitățile aplicației mobile 
  

✓ Access to all 4 curriculum modules in 6 languages 

✓ Animation videos and expert tutorials on-the-go 

✓ Interactive quizzes for self-assessment 

✓ Blog articles and learning resources 

✓ Progress tracking and certification 

✓ Chat rooms for student-lecturer-NGO networking 

 

 

Download Now from Google Play Store 

 

 

Platforma LMS ECOUNITY (https://lms.ecounityeu.com/lms/) a fost transformată dintr-un instrument de 

pilotare cu acces restricționat într-o resursă publică. Toate materialele sunt acum accesibile pentru 

vizitatori și sunt publicate sub o licență Creative Commons CC-BY-NC-SA, încurajând reutilizarea acestora 

în scopuri educaționale. 

 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=app.ecounity.com&hl=en
https://play.google.com/store/apps/details?id=app.ecounity.com&hl=en


 
 

 

 

  

 

 

 

 
FOTOGRAFIA DE PE PRIMA PAGINĂ A FOST PRELUATĂ DE PE CANVA.COM. 

ACEASTĂ FOTOGRAFIE MODIFICATĂ ESTE LICENȚIATĂ CONFORM LICENȚEI CANVA. DREPTURILE DE AUTOR 
PENTRU CELELALTE FOTOGRAFII ȘI LOGOURI DIN ACEST BULETIN INFORMATIV APARȚIN PARTENERILOR 

ECOUNITY ȘI NECESITĂ PERMISIUNE PENTRU UTILIZARE.  

Facebook                                       Instagram                                          E-mail 

 

Finanțat de Uniunea Europeană. Cu toate acestea, opiniile și punctele de vedere exprimate aparțin exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele 

de vedere ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate 

responsabile pentru acestea. 

 

Photo by Didem Saygın 

Çanakkale, July 2025 

  

https://www.canva.com/
https://www.facebook.com/Ecounityproject/
mailto:info@ecounityeu.com?subject=Hello%20ECOUNITY
https://www.instagram.com/ecounityproject/

